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he-?

Al M&ME PG5 AVAG R7LL LIP NCSYT haa?

I°C ULL) + ULF) + UL NTLL AR?

2. 9H9° HOON oAk AANT TN THTDY 'rh‘l: Thha FHeny .0

ANI°AA 9PN

n.
th.
oo

WLE) + ULT) = ULTF)
GLb) + AL = UL
UL + ULT) = ULL)
ULA) + ULN) = ULY)

nan 5.19
3. LIP LCSO NNOO- 10T NHherl 9°0d-ch LHAA?
NAa-N 1C50 n.  Wh7 1N

hl 1L A nCSo ATESPh AT hEAE P45 9O0 1401 T HEMC
mCS0 &J% nCSa Enya::

Q1P LS9t HDY T hoe 8IJP LS9t A LSO 8ndrh::

A7l hehe 45 11 LJmY mAmmy LS9t oo Sot LS9t
A go::

ANl heh& $4.5 11N hat BJP nC59T ANM:: AHAYD 9908@ Aq¢. 9
nCS9tT Aego::

TALT 5.2 (tAcID 8JT nC5a)
947 0P nCSo nn CS6 9On SOUC 14Nt Henr hat mAMP LS9t 9ol

fne::

ATl fan, 5.20 HCRT Alnd

¢
¢
¢

100% LS 8 +14Nt Hehr mAm® LS9t £+ 7 Z0 7 Ay
100® nCSo v P1ENtE Henr mAm® LS9t £ 7 £t 7 APy
100% LS00 T SNt Hen: mAM® LS9t ZN 7 L9 T AGgo:

WOV AVAKT OFNR DCFTYF OF 47 ¢ apgo
HEN:- U LT) = YLP)+ ULT) 9T I°Chg::

nan 5.20
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h.afl 7° hea,

mf ) YR (EGTY)

1.

ALY+ ULO)+ A L1) =180° L9°C @AM WCTYT AN
nCTo 180° DA hY::

2.

L0y + % LT =180° P10 NCTO 180° DaHOPF:

3.

ULO) + ULT) = ULP) + UL + ULY) |l RLE ko6 172

4.

UL = ALY+ UL 9(/0) AIC. NCSO he::

A+, ANE-Ch: )
ULL) = ALY+ ULO)E  ULF) =% LP) + UL0):

AT 3:- 9(LF) =120°F 9(L0)= 70° APTHLTI PO ¢+ AR )
G- AVEALI® ROIP NCSO 1

ALE) + ULN) =UHLF)

asLd) + 70° =120°

%Ld) =120° —70° = 50° A T\
nan, 5.21

mams, 57_|

Al AVAh VDh=Ahi %P7 LIP NCSO 45 ' (54 +10)° F
9 (V) = 30° AFTNDRE PO P NILL AR?
(5% +10)°

30°

nan 5.22

Al AVAAT %(LA) ACNOT 004 % LV) w8 GPF LOP DCTd ¢4
"' 125° AL 9P L0 WL WR?

Al APOTT %LP) = 2 +4 T 9£0) =6h — 587 Al +¢5 1
HCOAN LOP -GSO 'S0 AR:

U Po ' £AR:

A AH, MA0 DCSO AL 28T AN DCSH AR?

Al AVAh T %(L0)= 35°T %P7 ANl 445 ' HChN £IOP 0CT0 105°
ALY A(LA) NILL AR?
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5. UNON RAA “104 1, DA NCEO NIPCAL NN Hf-JT aopn.:
U, ) =207 GLaw) =— g -11

N, LP) =80°F GLw) =— :
. ULP) = 120°F G(Law) =— :
m. /L) = 135°F G(Law)y =— : nan, 5.23

6. Al AN, 5.23 HA- NAA “104 7o D0 DCSO ANI°CAL UNOO- TPAN-:
U.  9(Lov) = 80° AFTHERT G(Lb) = — =

N, 9(Lam) = 40°% UWLb) = ——:
h.  G(Lam) = 60°F AWLb) = —
m. 9(Lov) = 35°% UWLb) = ——:

5.2.3 £9°C o NiMe h-CS%T 1

o o AMP nCTYt 107 0 AL PG NP4 NP4 HAC h-PI°
O'Hh, NAN D-CTYT7 NCYT HNAhA® Gl AAPI:

B TeT 5.9 |

1. L COo CTO 'POTF NINAA Dl hL 45 AL NAA:
U. 0l A& +&5 01LL 04T NAANI?
n.  R7LL naN DCTYt TOEhI?
h. £9°C @ANP hCTYT COd DCTO NTLL'R?
2. ool Al 'POTFY A9PNAN Al AL PG AL4T NAA-
U. 078e Nf4T NhAII?
n.  n7LL NaN BCTYT Aaav?
h.  £9°C @ANP WCTYT movt Al LLIR?
3. U801l 'VAKPLNT  AL4CT -l AL 5T NAA

U. n7L2 Af41 NaA.ANI®?
n. 722 NAN DCTYT AaD?
th. £9°C oGNP n-CT%l 05%d 1 1ILe'R?

H, 714 HNON @mP AN, 9°70 LhhdN AR:



h.afl 7% hen,

NHeh, T3 nfl @ P45 MHeh, A SOOC @AM
Hie NHeh, LT mCSAT 14
nodt
4 1 2 2x1800 = 3600
5 2 3 3x1800 = 5409 [/
6 3 4 4x1800 = 7200
L
7 4 5 5x1800 = 900?
10 7 8 | 8x1800 = 14400 |
A\ o
1 -3 1 -2 (1'= 2)x1800

M 175 A8 PG 10 7 A3Eher 0L 997 mAm® 9
(1T - 2) x 180" AQ::

AT 4-00C ORNP MCEIT 12 77, 1 WILLR
G h:- ¢ QMNP hCTYt N = — 2) x 180°
=(12 - 2)x 180°
= 10 x 180° = 1800":
a1t 5:- €9°C OAMP NCS9T AL 10 1620° AP Her W, 1731
AH, 10 NIRL'R7
G h:- 9°C O ANP nC5Yt = (1 — 2)x 180°
1620 =(1 — 2) x 180°
1620 = 180% — 360
1620 + 360 = 1807

1980 =1807

1980
180

1 =11:

-
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QY hOhe mAMP MCSAT O 99820 14 P AEOU: AAH, AP hE

1 -2)x180"
@AMP LS 9°A48 11 % he

mom 58 |

1. (N, 17 1901 +PLO Ade:: £9°C %P7 OUNP 1-CT9T heh
110 LA%:

u. 8 n. 12 th. 15 . 20

2. LI°C %P7 hovlh O°AMNP 1-CTYt %4 110 600° ALY GP
At AL G50 N78L Af?

3.  £9°C %P7 0NN 0-CTeT 110t h9°HONoN HPLON Ade:: (N,
11T h&he 1l LAR:
U. 8 #%06 nCS% T n. 3960° th. 1800°

4. 9GP hHL LIP NCTO 9°04-L 10l 09°HNON TPLO Ahe:: hehE
10l N7LL i AAP?

u.  90° n.  120° h. 150° m. 135°
5. %P7 hCTel movd T 407 24)°7 (¢ +30)° 7 (¢ - 10)°F
(¢ + 40)° a7 0LTI FPGTT A9 BCTUT Lak:

6. (U, 1331 1910 +PLO- Ade:: 2N AL -6 HAVAA OHA, (4T
M Mme 1l N2LL LTho-3?

n. 3 n. 10 h. 100 mw. &

7. %P7 hCSYT GO0 NCGO (¢ — 5)°F (¢ + 20)°F 24° — 45)° 7
Q4+-30)7 AP NG %P7 AT NCTYT SAR:

8. oomy NY°LG %P7 hCTel COd NC5O 1:6:7:4 A 1L %P7
MEME  NCGO NILL ARY

9. £9°C %P7 OUMP 1-CTYT 1N 1350° o7 LHaN A2

10. %P7 hat DCSYT Moot 490 100° 7 150° 7 A% AF9° N4
NANT NCSYT P76en, AT HLTI° GPTI° 188 AR?




126 h.afl 7° hea,

5.3 i+t

AN, CAO, &N A0 5° 77 6° 77 hea, HH9°ICHIe P9 w9°r1e-T ANPLo9°T
HCLT NEhTT Frit? BroLTFeee 00T howe h9eHChOs daovist |
HCeINGEAhT7 a7 Q08 h9°nevey wtédh A9 {

wd, At
A rCS 0 = NOG e 111 = T THOgO
= TN 00 = 098¢, Cehépt —~ negt =~ foot
e MY AT, = 1090, = BO0GTL o+ O9ATIO
o M, ~ ro LSO =~ PG ha. = ANI8G
+ T¢ HYP =~ ®ra TEHI® o NRhT = GNFTAR TEHYD
i~ HCE =~ ThHT = T8 () = NQFP NGt
=~ NNE T¢HYO — 19F N&hT = MP AN NGeht

5.3.1 a&At ann n-CS%

Al BAFE PEPAFATS NN HITovG EAT AL NGAT  HTLANR
PCOFT NAD.LI® EhoUTLLP INAIT PCH hQ:: Tt WLAT Ak
ML NGAT NAN NCTYT AP9: DATTT AN Fah Chh, AN AEAT dAN
NCSY T AeFThh9°T NICh, hS::

b1

b
b
I

2
H‘F‘
|
;IH
T
L
|
b

g'F'J
iy 3
t\

[
3
IF
bk it

|
.

t-#t I#
tt'
b

|
b
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4
k
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F

IHI L
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Bl
it Fl‘k
b
\kl b
b
L
¥
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Foep
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|
[
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BT T 5.10 |

1. Al NAA, 5.23 710 ¢0HF A0 ant

MANGP QAN NCGT B a Ade:: ? I_ﬂ
U. 0&hT AR QA0 0-CGT9T
AD 5L 4 3 .00
.  AAP PaoC (GFhT TTANTP
NN -CT0 &NR:: |
T 10 n.0% +
nan 5.23

2. afl NAA. 5.24 &30 'POF AN ACNHT GAO GG HaoP p-

Ade: 'V 7 N CIRTA 1RO, I3 40 3 TG Aheeee

u.

NGEht AVPTF 7 AVAT 7 A®SL 4 W9 hD77 NGhT AVAT 7
AV 7 A@SL 4

N&hT PA-9° NAN CTO NILL hdA NG AT enF a8 +OHF
AR?

MO0 F@-hFd PEF VA a3 TNa2
NGht Lhd 10 POHTF N7Le AR?

NGhT AH Pa9° NaN NCGO N7LL AR?

U n
Pav; NGAhT NAN DCGO P :
ntomé & Fhan? ;
:
1§ .09
:
¥ &l
) +

f—— 10 1.3 ——

nan 5.24



128 hafl 7° hea,

3. Al NAA, 5.25 APOT Chf: P

U. AN nt €0 1 NoN09°P
$+an; nGht nan 0G50
+mPI°0N9° NGhT AdN0

7 NGht AP 7 LAk

81.0%

T IL_\L—

(7 +
N 0ehT APTO NILL AR T Y S

n

b, FO-hT AT APFAT 0T = g

hey. gond e Pt o= han, 5.25
ATy ban; (GhT APTON 0hé::

¢l N&ht neh CSo
¢goC nehT (M) HDPY Aach CS0 &CP CNht Tmdt AT ®ootT ke

N o= NGEHTT @ = REOTE N1 = Aet ATFTEY h:%ﬁxq? O

shkdigelE® HDY 7y Acd CSo At ATTher ST HHhan woot Jmhe: At
Ard CS0 IchmT AThmY 15 oot Nt acen LS50 m8A, hhm
Shan re::

Rt

R \ net et

nan 5.26

AT 1:- Al @RFP AH, ChN, HLRTIP NGhT ALt Y248 NP eso
HhO- 038P oogeyl AGA, LT F9°CA: NILL AR?

Ghhi- QAT (D) :%x ACT % ke

%x 129 x 372

189%°::
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aflrt 2:- NGl Pag° AL
G h:- NEht PA9I° = AEhT (AV9PL) — N(AVAh)

_ % <64, ”‘I,x8ﬂ."?,—% K4 Y507,

=244.77%° - 104.9%°

= 144.99%:

nan 5.27

allit 3:- LCov-& TCETIN PCLOAN DCTO HAP AHLD HIHA héA
O PN AtATEn AR AlAA HENAA PCL NAN BCTO HADL
nJ (erT bl A7 A%Leh 21277 HOYA N S LCov-ST
YA SN 7CHeh tamane €01 S 1097 HNorl w0

LCoo-G TC LI NILL KhE?

nCoeS

185104

09 ooy,
1529 n0g

AR

(&n&n: World Geography, 2010)
nan, 5.28

G- NG = % X« N x hami

_ % « 1851 h.o% x 1217 h.%

= 1,126,333.5 0.9%°=
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Al 7% nea,

mam. 5.9]

1.

e

NEAht OO NAN DCTYT SAR::

u.

40 AT

8n.04

4,00

nan, 5.29

NEhT Nan €50 40 2922 T30-ht Ok 8 4.9 AP hey oot
n7Le he?

NGEhT Nan €50 120 92 T qavl: 10 2% A7 0L (dk N7LL8'%°
HAON- 9°0ATT A0 NAN NCGTO7 SnFTAINT KP9°: NGhT
hehl 9°NA, £A%R:

13n.09

5

91,09

S
=

f—
o3

107 6n.09 27.09
th

11 4.",

12 4",

209.™M,
nan 5.30
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5. Y16P N384 T8 017 TAYA 1IC QAN mANCHT AAD.P::
3@-ht S DIPHNGN TPLO Ade: AN —@P¢ — 100499

u n

80n.09

oo rh

¢
le———1500.00——

nan 5.31

U. NG%AhT Al 0784 NTLL'E7
N. QAT $LHh 40 NTLL AR?
h. I, 07L4L- FPNEM 7 1 FCANLT CLC AC 64 HO-Lh
ATTHLYT PO AH, 01718¢ N1LL AR?
6.  AH HNON PCI. AN NGO HAL NF WCT AR
0.  0%hT AH 0 WCA N7LL AR
N, hH, Mo 9eaA, TOhT r 0F WCA ARLO- A 0CT P

NMoh ALC 72719, LA%::

3

l 6007 th

nan, 5.32
7. 3@t it AL TMANHNGP NAN CTO 61.90F 84,99 T 100.9% Al
N&ht AH NA0 DCT0 N7L.L A%?

5.3.2 G277 A& A7 4T HPI

Al WAE FIPUCT NI AT LrE HECTHRICT RCHIRT 9 b end AC1LChge
A09°: il W% HCPeT 0T ETHPYS Ao e h9PHChN ht-éa
bW (A
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Al 7° hEn,

BTeT 5.11

M

1. NWOY T THPI® NAA-:

U, Q&ITT ARICT dhov7 Agov-:: U q
N 3o-ht it 9Py
. HCEP ANAh-::
2. AH. HOOAN TECTHPI® ChR:
I kool AATOh APGE AR? o Mo i
n.  kRaTF AATPY APTL AR? nan, 5.33
h. AAThH 7 AVAG? 7 AL GLTT RavTT RAPIC: TICTI L0
m. ot NGhT AATPh 7T Avaae 7 SR
2. &KH, ooC 1Tme9°09° P NGl TFETHPIS VAhar LAk

HCe T&THeYD

HCEO 19N 090t &OUC Tmdt 19401 At 19 AR::

VAhAT® TCoTHPI° AT 00F HC LA £77 £9°C F0-h 43k R

NAH, HC ¢
H-=ﬁ+(ﬁ+rh0"+ﬂ"v
=<¢ + 0+ - + T::

nan 5.34

U P N
go + h

ool NGhT TETHOP? CNht GO SO0 ndhtT Tmrdt RootT Ae:

NG.h()

—l(ﬁ1 +N,) x ®

2

nan 5.35

My

M1t 4:- BCL7 NFEAhT7 HAON ¢ THPI® LAR::

GFth:-

HCE (H) = 307% + 20% + 507% + 207%

3009

= 120°%:: /

N, 209
1009,
|

NGEhT() = %( A, + 0)x &

=% (3092 + 509%) x10% = 4007%%:

5009

nan 5.36
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At 5:- NGAt OO FETHPI® 1100.9%° Al o8 eo-t: 173k 13
A.9%7 70907 ATTHLTI® Al T°TIA9° HA> ChPT n72L'%7
7 N0Y

GFth:-

NGl (N) =% (0, +0) x ¢

110=%(7+13)x4§=%x20x‘k

110 10 x
107 10

¢ =114.77 :: |
NAH, Al T T8 Lo1: 175 Hhe 13 A3

CadPl (ko) 110.9% wR:: N, 5.37

mamA 5.10 |

1. @/ 9/ha AH, HNON +C. HAP bt MCA
AMNDT7:: AVFCHhAT NhOCh R TLAPT N7L.L
791G FChad PLAPT?

2% 0.006M,.09

nan 5.38

2. jo-h Aang e m-t: Ayl FETHPIS 60197 7 114.9% 7 AR Al
PA9° HAe CHP 80.9% APH 0L NGhT Al 14T HPI® hILe

aR?

3. HCP7 NG A7 NoN- PCoFT Lak:

8 n.0Y

u. n.
7.61.0Y

5n.7 3A.09 10 .09 37,09

7 n.09

nan 5.39




134 hAdl 7° hEn,

4, NEAT AL TLTHPI® 6004.99° Al F0-ht hE S8 8P ).
114.9% hey ®av-: 64.9% AP 0LYy T0-ht Al 9AAL 1T92985P 1.
n7L.e'%?

5. AChN P& THA PAI° W TPAT® LAPL:
U. Qehd Al $Aag9° HAD 10 n7L.L'%2

N 719% AC 3 Whéde ATHHLRT Pt AH, ™M HNPA AN
niLe AC LLHN?

109|509

nan, 5.40

6. ALt %NS PCO- TCTHPI® Nt NF MCA AAPI:: F0-h AhIS
40°%7% 50°%7% ALk 50907 12092.%F 3@t avf: 409, RNhe)-
HC L7 NGhT7 Al N3 hCH AL

5.3.3 CP7 NG A7 T L0497

HC P27 NGEhTT T EAAE9° P I°CALNI® mOeT T L-AA14-9°
F9°HNC AN9® HNON FPé.I7E NCohe:

B TeT 5.12 |

he TlAAEI° ANI°NAN m&hE P49 Ngov-::

U. QA& AH, TEAAVEI° APSL I hR?
N. koo AH, TeAADEI° APGT L AR?

th. $ovC HCP T E6ANVEI° 0-hg::
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HCe JTenneTeye

HCE T oA 4-9° &TIC 10ht 1337 F 0L hG 00d £TIC 10ht
HeTavq8 L. 431 hf:: 79°713 L 2
HCP = UA + Ach + hae +avy

=¢ + 0+ +°F

=¢ + 0+ ¢+ 035+ =47 0 =°F)

- 24 + 20 wn, |54
= 24 + M)
AT 6:- HCP MNOA T E-ANDE9° LR A i
Ghhi- B = 2(4 + 0)
20 .09
— 2(0.37% + 200.9%)
U Jo
— 2(300.7% + 200.7%) 0.3
— 2(500.9%) = 1000.9%:: nan, 5.42

nEhT TéNN74.90

ae T&n 5.2

HEA, = NC OLFTT hCANT Py ) L i
R0 !

6477 L aC NGhT T E00 19 9°LAL: u :

1 Al N0.C OLPT TE-AA14-9° NAAT

2. Al TEAN1C9° $LONI° A@DYh-PT

3. ko0l TlAKVE9° NTFLONIC (H, kool 407

4. Fio 0AN DCTYT ANITFOCEL At TEANDEI° NN, 5.43
LNFTNN PCL AVAL AN Tov-:

)
U. Q&A1 n3790 9°0 NGEhT Al TEAA1E9° ADSL 4
N. oo TLAADEI° 9°0 kP LNFT00 “10( &9

th. AT TEAAE9° 9°0 (& ST “10( L2

0. AGhT T EAA2E9° ATHhor e N9 HChA 200-::




136 hafl 7° hea,

AGhT (M) HPY 74AnTa00 Clht ot AeHN) 7 0HeEt hoot (9)7 Ae::
B=nx @

AT 7:- NGAT T EAMDE9° POT 7 F0ht HF 7 AR
N

G h:- NGEht = O x ¢ 0
N = ¢F x QU
= 154.97 x84.7%
= 1204.9%°:

NGhT = 07 x AT
1204.92° = 104.9% x F nan, 5.44
T =120.9%::
aflit 8:- NGht hl TLANVLI® 360.90° heh Ol 40.7% A Hehr:
kvt 01LLR7

GJrh:- N=0n0x <+
3601.97% = 44.9% x ¢
91.9% = ¢

davs- = 94 99::

'mom, 5.11 |

1. HCP7T ONEhTF AN® HAON T C-AA1C-1 T LAR:

6n.09

nan 5.45

2. OFAhT TEANE9° 844987 Afi: dovd: 214,70 ALY Ak
n7Le wf?




goheE 5 - AA0LHS PP IURRFTY 9T ST 137

3. NEAT TEANE9° 56907 Al (et 897 A7 NgYy kavf: Al 4.9
n7Le'e?

4. N&EhT AL TCN%LT 9°0 Vet 120.90F qav-l: 304,99 WY
Te-AADEI° “0C A& 19 RAH, TCAN%LT W78 RE?

5. N@hT TEAA49° 'PAHTFT PO 'V T LAk

~{)12n.0,
F
150,09 t
nan 5.46
6. VAT T lANDE9I° A% NEAT UAA 7 NGhT VP hor 7
&N
go

6n.0g N

nan 5.47

7. U & 98T HCP HAPLYI® T e-AAE1T 710 NGl AAPI°
go0A Lhan &2

. NP HCP HAP T ¢-AA14-9° NP NGhT & LUADP?

. ANH° UNON NGhT T E-AADEI° ATL LT3

o

ol pod. W NLY-

o)

T0-hFt (T RovET d0d RITTNETIC

5.3.4 51 nN,

AAH, Cal, AMON ChN &Le07 HE L7 AL hO, TavYé KR h9°:
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h.afl 7° hea,

B TeT 5.13

M

1.

2.
3.

AH, ANl tin, 5.48 HA» hO, N9°CAL TCHI° ARI° HNOON- PAt a0-:
.  “9x70A n. &LPen

h. £.L7%TC m. HCP

Al P71 8.0 TCT L2 POT HAe AdAAL RTTL AR?

+C9. hO, HAPI® 71T 0D-0-:

Al wat 0 25 w0y hoh 69T BEE DO ARy

0¢ 7&a 5.3
HEeA, - aPNT ACANT aoOavsT pg°TNT OLP A7

0177: A P71 UG 5T 07 HA- u

-
"/

ChN 79°¢Ap

11 4.9% & Peh HAP N0, NAA-T nan, 5.48

al: N0, $L009° NF°O9% AN AL BE

geant 204 (rr0, '+ APIm)::

Al h® A OLFF e, b NPy "
ANY°S:: 90 AL 0, HChA 51, ' AT

nan 5.49

nan 5.50

PO, ‘P S AN e hal Nk At RO, 9PTRAA®T hlhe A
&K il anan; ARt 10, 9P

U Al P71 at9° ant NI At ooneeC Hae CahPrl nrL.e/R?
A S.L7UTC NN, NILL/R?

h At HNCENNIP CRP 1T 80701 C N7 A0SL4.::

oo Chl &.2°0TCT ¥5T W7 RTFL'% HA?

20H, 0¢ 1A AH, HLNNIP %P7 PG N7 S.L°UTCT AN NHY A,
990¢. &7 AN TH, HAOA FPéod LAl
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T TLT 5.14

2 4927 3 497 4 497 5 4907 F0-ht 8 7UTFC HAPI® NI NAd:
ANl & e 0 HA- a°my HI°LG PG4T S.L7UFCT LA%: Dl MPh T
Né-h9® A7 L 19U ANI®? R332 av@geeI®d 9°YA(l LhAA?

M

+4-T hq,

(H, 7PéA AH, —
5.7

~ 3.1415926535 &hm-7:

22
AH, do¢ N "n" 'TL AFE00 PO ' N9°01.00 3.14 ®L 1% = hf-::

22
NAH, 1 ~ 3.14 @@ W9 n = o AT AR
¢St nMN: $St h CNh 8P091CT nt Af:: mE NS Clht

Ot SGE&ONT ' we: ANH, % = 8, me N9
$ = 2nds QNI

nan 5.51

At 9:-4L PO 5 A% WHY A0, P51 WLl L ho3?
GJth:- P =2 =2 x T x 51.9%
~ 2 x 3.14 x5~31.44.99:

ANt 10:-477 HL NdnaF L7014 710.9% A%:: AH, 197 £hé 10 M
0-2° N3LL ChdT LA9N?

G th:- 177 Ndhag h0, NAND?T AL 0-L- Al 1971 70-h he PG

LCHP::
+ = 14,
= 71070 x T =~ 7110.92 x 3.14
~ 222.940.77::

NAH, A2 mPAA CaPr
10 x 222.9404.9% ~ 2229.44.9Y

Q

Q

22.37%::
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Al 7% nen,

moma, 5.12

PG 0L NG HCP ANY® HNON PCOFT LAR:

CHauh

" 30,00 2n.09

nan 5.52
PG AL N0, 6280.7% AT L L& PO NILL ALY (n = 3.14 tm
Pav-)
PCe N0, HAP %A HCLAh 12.568 A.7% AT 1LY &L PO NTLL A2
(t~ 3.14)
&L PN e N, 100 4.9 AF0er PG AN h0, 178682
£.070TC AL AN, 004 S%.°7LTC NARL N0, A%: PG AN NIt
hD &L 4

5.3.5 N&h- N,

0e 7&n 5.4

HEA, - APy OLP-TT hg°TNT aopavlt RCANT oo P(::
0177- bav; NGl N, LA

1.

2.
3.
4

HhY oom7 HAL Q. NAA-?

At A0, A 8 2104 NFJT 9PPA-T

MM PPN $LONYI® ADPhT

AT9° LT ANIDPMIC T E-AN1E-9° HPAN $CU. NG ez

ey

Lo

D)

nun, 5.53
Gl RH, PCY T A9 WILL KR

AT AR, T é-0A14-9° N7L.L'%7
NGht AH T E-AAE9° N7LL/R2
NGht At b0, 9°0 NGAhT AR, TEAAE-9° W3- Chl AdP?

g 3 2 =
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et AH, T 60 24-9° SCE P57 ha, (%"P) AR qovd: €0 2yl L PN

ht::
20 oo NGhT T MM
N=0x <

:%x«'l’xdz:%x:l’xéiﬁlzdxhh'ﬂ'ﬁ?)

:%xZnéxézﬂtéz

NGt AN () CNdt 'm 7 PCN9t &8eNT (&%) A=
N = 1’

nan 5.54

aMit 11:- 9.0 1FC AL na, 204.9% A7 0Ly NG hk 728 A%?

N =nmnbdb’ =7 x 102fl."‘l.2?(d,=%j

= 100 4.7%° (n = 3.14)
~314 4.97%° ::

AT 12:-04H, HOON PCL. &RFTAA HAP HClih BCHE h&ih29°
1097..9% 8. P9%L1C HALI® ACOOT O +PLLI° 09 A9
Naht At NHléd. PCHCE N7L.L'R?

500909

()
Q@Q

nan 5.55

300909

GJrh:-
NG AT N1Tld. $CHE = NGAhT LNF TN —0FAhT AF9° ACAOT hO T
=50 “7.9% x 30 “2.9% — 4(n x 5% “7.7%7)
=1500 ?7.92° — 4(nx 25 “7.9%7)
=1500 “7.7%2> — 100 “7.9%°
= (1500 — 100m) “7.72%:
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h.afl 7° hEa,

'mamA, 513 |

6.

n ~3.14 NI°PPI° AGAhT An9° HNON- WNIT LAR:

. &&en 40 a9l

n.  8.e701C 2n A.7%

NGAhT AL N0, 64t A4.9%° AN 5.0 W1Le AR?
5T AL 0, 20n 497 AFNLE NGhl: W78 e'R?
ANY° UGN ANI-T AL “IRNA 170, AAPI°: Ll PN
At TROTL N0, 61.977 &L en At N 0, TTY
84.9% AT LT NGAhT At NHPATP NILL AR?
NG-h T AH9° HtHPaoe- ndat Lak:

u. n. th.
10 n.09

28

n. 12 n.09

* 32n.09
32 .09

32n.09

nan, 5.56

A9 TN NFL09° AN NI TINT GSCE AN 17 A& HCP7
NGEAh17 AL NFLe9° SAR:

32 .04
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< 110 09 >

|

90 04

l

nan 5.57

7. a0t nolf nhe S.e°%14% 450.9% Al P17 0L NGAhTF A,
+aNT LAR::

8. &L£Pen AL R, N00é AHHOA T NGhT A W0 h7Le Loy
9.  8.L7%1¢T AN mIPAAST 200.9%F 300.9%7F 407 .77 AP-9C::
U. N&AhT hehe M0 AR

. &AHY° HOOO- AT A214-9.7T “10( PO AT TIARLI° ALPP
057 LAhETH?

1. 1 %90N% MH9°00 & OL 0% 2 “IR AT Hh9°04312

2. 1 9N M2°00 & OL 1% 3 AGANTL MmN F1?

5.3.6 1&3® N&h T TEHVHT QA 1LLT7

AN HAhAL T9°VCTT9° LIOP NGEATT Thit? GRFTIAP  TENHI®
FOCOI° RTOIC: AH, CAN NG M0 183P &A1 TEHIT NATLCT
nhovy4 K9

3 TeT 5.15 |

1. RLAAL TEUIT &LNITIAR TEHIT 10D-::

2. PCL LNFTINP YU HALY® AE T 00-0-:

3.  &GRITINP TEH NELL 1UTT 45T mCHI T Aad.P?

4, AN LNFNAP TENHICE FCI° ALAT ISP 107 AGAT 1GP 107
03P NGh17 dhé::



144 ANl 7° hEA,

Hea - oL OLP 1T ACANT avPny avpans
1. Al OLPF HOON 9°0A. NAA:: A0NPE 7 .09

4 4 00 Shet 40 07

a:wvi ' ooy

| FhtPe : 7 1.0Y,
4,*'.[]1; ‘;PPJU-Q'}' [|_|‘]_Ul}J
12 109
nan 5.58

2. AL 09C 9°NA. F9°Nl-h OFI° NP L0 aonavlaF 19°09G: ATNET
3. Al NS N09°P PCO. 09C 9°NA, 2752 LONYA?
4. NEAT LM 10 A%

5. In9° HNOO- NGhFT ADSL 4.

U. AdAPL7 FantPeLy 10 N.  PLoUtT e 7 10
th.  C91Y7 0.99°7 10

6. 0LJ A®AhT AN, 9°NA, N7LL'R?

Nhéq he NI TAAP TEHI° U1 =17 OCEH = @ T fav-: = ¢ {7 Fngh)
0LJ NGhd: AR U804+ 19 NP FA heenno-n ech::

& AONPE

BI9® | e | eoyy ehet ke

FhtPQ

nan 5.59
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NGt P 10 = NG AT LT 10 = 1 x ¢
NGt 2277 10 = NG At 099° 10 = @ x &
NGAhT A0APL 10 = NEhT FhTPL 10 =1 xO@

NGEht ISP 10 (1) ‘70t £9°C N&AhT Da-9° 19T HLh NGihT
AVAPLT FnTPLT 11T AR '

NAH,

0, (19P N%AhT) = AGAT PO 10 + NFAT Lt 10+ NEAhT 2017
10 + NGAhT 099° 10

=1 xte+ I x e+ 0O x ¢+ Ox P
29k + 204

201k + o)

2¢(1 + m)

 x 2(1 + o)

=4¢ xH, (I = HCE 0T hR)

mPAA NGhT (ML NGEhT) TEU® L9IC NGEhT 1P A
N, = N, + NEhT AL

N, = N, + 20

e WG 0, = 2481 + ®) + 2(1 x ®)

N, = 2[¢1 + RO + O] F9°TI L)

At 13:-19P NGAht7 0L NGAT7 HNo0 TEHTT LAR:
u. 0.

40,09

3 1.0

nan 5.60
U. 0, =H, x &
=2 x (6 +4) x5 =2x10x5
= 10049%° ::




146 h.Aafl 7° hEa,

N, = 0, + 20,
= 1004.9%% + 2 x (6A.9% x 44.9%)
10049% + 484.9%

= 1484.7%> @@ hY
N, = 2% + 2¢O + 240

2x5x6+2x5x4+2x6x4
60 A.9%° + 40 A°% + 48 A.9%°

148 a.9%°%:

N.  AH TEUI® TEEIINP TENI® Al

N, = H, x &
[49.92 + 34.9% + 54.77] x 84.7
[12 A9%] x 8A9% = 96 A.%%:

N, = 0, + 20,= 960.9%2 + 2( %x4fl."'l x 3 4.97)

= 96472 + 124.92° = 108 A.7%°::

mams, 5.14

1. 9P A%hT7 023 AGhT7 AR9° HAON TEN T LAR:

5 n.0%

6 1.0Y 51.0%
5 .07

Z 3 n.0g
2 1.0 nan 5.61

2. OFAhT &m0 Al 164.9%° AFFHLT 127 NGhE D788 AR?
3. 0LJ N%AhT bl 540.9%° A0 NGAhT AL 10 h7Le'R?

4. mCHFT hE LNFT2AP TENI® 64.9%07 84907 114.927 A nheg9°
0eJ (e¢hk n7Le'e?

7
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5. h& e NN, 1 49T OCS. 39%: oo 298 AREHgY OGS
NGhE 1728 AR?

6. <h& A, M 49% N1 7°% heyr Ak hCrLh bl 9°Le Ot 3 9LTC
LI0h:: 1ATC $AI° 720707 a0 P HPAI APIHLrE AH, a3’ P
Aov-Ahe F9°PATS NILL AAC PAI° PLA2

N RC

¢ 1&n 5.6

nea,: NG OLPIT avPn: aopanss ava)(Bz hyg° T\
1. Al MDC OLPT &L PAY° 50.9% Wiy - 0T NAAT

2.  ht9® NI BLoh9® AD-dh-

3. 129.7% A 334.9% WhT nITIA NAANI® $LONI° AT

4. Al NFFIN NPT PAN MATLC NChE NePWE (ha) AM1E:
5. APt NI o0 B Al OATRC AMNE: AT L 9H N09P?

1. #CL a4t AH, OATLC RT3 L LaPA?

2. NFAhT KM B4 10 LAL:

3.  NGhT Al APL 10 OATLC LAR: $£9 A NATLEC 9PNC
+C. AH, APL A7TL 1047

4.  0@J N%-hlT AH, NATLC N7LL'R? havg 0.0

5. <dau; 08I NGhT NATEC LA

Nhé. A AH, HOON 9°0AA LhAA:

¢ AVAPLT FhTPLT 19T AAZLC T AP-9°:
At 0% 1 Np-9°::
¢ At NAA 4A- 77 APL 10 K&

NN ZLC FFL0- ATTHFHC LA PCYL LRI FAIN LUAP::

FO-ht 7Sl AH, GNFIIA 2nb 7 b 7 LT

o
27l

¢

5

nan 5.62



148 h.adl 7° hea,

A& 1 AH, 6NN 19T L 2nle LYY
1P NGEAT NATEC = 0, = NEhT GnITIN =

neht et = 0, = b’

0eJ N% At = 0, =0, + 20,
=2nbod + 2(néds’)

N, = 2nlo(l + &)

At 14:-0,7 0,7 0,7 AH OO QATEC SAR:
G.Fh:- Neht Alt = nd’

=7 x (509%)° -
=257 A7’
N, = 2nt = 21 x 5497 x 64.71% |
= 601 A.9%° | 101.7 |
N, = 0, + 20, nan 5.63

= 607 A.7%%+ 2251 A.7%7)
= 60n A.9%% + 507 A%
= 1107 A.9%* ::

mAamA, 5.15

1. 9P 0GAhT7 0eF NGEh T AR9° HAON- NATLLT AR (n = 3.14)

m .

12 1.09

nnn, 5.64
2. dovt &L Jrh 114927 4.07%T4 84.9% AT her 127 NG At Al

J1.h h72e°%7 (n=3.14) >
3. 15P NEht AH, NA7LC 60n A.9%°
AT R oot NILL AR? !
pemmmes .

nan 5.65  61.0




go04.6 5 - A0TSR 9OhaS T PG 149

5.3.7 ‘FehHA TEHOTTT OAT1LL-T77

T4HID

20 6° hea, TPVCT 09 Rt GNJINAP TN AN e 9P HChA
‘TR &2 Bt ((F) GnJTNAP TN COh N%AT AT (0)F koot
(®)7 Wt

T = (1 x @) x ¢
AN: Ut WD TENI® COh NG:hT
N7 Rav G KR

T =0, x &

N1 15:-Fhit HAo0 TN Lalk:
u. n.

5 n.09

3n.09

nan 5.67
GJh:-
. =0, x ¢
= (597% x 34.9%) x 44.7%
= 604.9%°:
n. +=0n, x4

=(% X 4099 x 30.7%) x 749

=420 7%’
h. =0, x ¢

_ %(m.mz. +50.90) x 44.9% x 104,92

140.9%° x 104.9%
1404.9%°::




150 h.adl 7° hea,

ANIRL
3 TeT 5.16
ANY® HNON- HL.LTNYI° TENI®T NATLCT ADLL S

ﬂ

1. QLT NATLCT TEHI®T W72 LaPOA?
NAZ7LC 7L OLT AAP? TEHI® "?
NAZLC 9°0 TEN9® HaoANAI® P1C AT 0 AR?
ALAANL NATRCT TEHI°T Wr L hR?

> N

NAZLC “7a4-T n0, (& HAD.P TEHI® Al::

ThHT O .
$bao; U TEHI® W32/
':"nm'mc = My X G-}

=0y x v/

ATt 16:--Fat-f ARg° N0 DA 78T LAR:
u. n

107,09 20.04

nan 5.68

14n.09

GJrh:-
U, - = né’x ¢
T = 1 (79.92) x 104.7%
= 490 A.9%°::
n. T =nbx &
=m(111.92)* x 204.7%
= 242n A.9%°:
At 17:-Fmtt A, HNON &L PN Nk 4 A% WHT Fh més 00 80n
4.7 W h LY kovl: AR
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GJ th:- 1= nd’ x & -

80m A%’ =1 x (40.9%) x <+

807 .78

= &
167 0.7%2

¢ =50.7:: nan 5.69

1. Fntt7 A2 AGh 7 HNo0- PaATT LAk
u. n.

12n.09 nn.0Y

12 1.09 2.0

nan 5.70
2. AAIN9® HNOO- AT OA7L4T LTI N0 Wt aop(::

24.09

nan 5.71
U.  Fantit AR9° OA7LLT P04 9°0T9° AChR::
N, 087 OAGhT AN° OATLLT SAR::
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10.

11.
12.

hAdl 7° hEn,

ThHt AL NAZLC 1200.92° hey &L00 Ak 84.9% R Ne)T
U. oot R7LL'R7 . 0e3 NGht LAR:

AL PCIL HNFTNINP TLHI® HAP avdpE(, 90 204 F@-hd: 400,997
OCL 200.9% A%: AH, 2NA 24 AAC 78 HhH ArHDgYy davt hH,
2 N8 ALY

Fhit Mmool Tl TENH9® 3000.9%° Al kov-: 64,97 ArHDLY
N&ht At N7LL'%?

A avphao, (1A 3Ok 25 UHCT OCS 15°%TCT 09°dE NG
399G A% Al 297%1C 09°8 1t 918 RrToPA k- AH, 214 HAPR 78
728 ATC A%?

G-t he OATLC N00d AHHO-ATN FhHt AH, NA7LC N7L.8
£nm-7?
N&AhT AH HOON PAI° 0T LAL:

100 n.09
H L]

10n.0q

nan, 5.72

NGAht FETHPI 2000.9%° Al 3@-hht Hang QLo 43k

40 4.9%27 604.927%7 A 0LT Al 9°%1 AN9° +avg8 LM avhav .ot
HA> ChPT N7L.6'%9 Thm,
NGAhF AR N0 PCYL 7 HAL RhA, Lag: L Y2

12 1.0,

2 .09

<)

7/ !

nan 5.73
NG-hl AL N0, 121n A.92° A7 02T HCP Al h0, N7Le'%?
AL PCIL HNFTINPR TEHI® HAL M 5 2LHC 10T 49%4C
qavty ATLTC OCST AP AH, 3L F OLPT 719047 N18.e
OLPT PLA?
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13.

14.

15.

16.

1P NEhTT L PNT AL NATLEC 70 4907 7 5 4907 Wi qoof
Al NA7L.C LA%-::

Tttt Pr0 AATLC 967 A.9%° hRh S e7UTC Ak 8 AL AFTTHL)
davt AH, NATEC LAR::

7 j0-ht mCHIT hL hl 84 A% AWr 08T 1A hE
mCH, P7L.8 A%? 023 NGAhT7 Fhaitd Al el LAR:

19P 0GAh 7 08T NS 7 Al NN $C, SAR:

__________

3n.09 -7

nan 5.74

Kl mmFan mams, wacs 5

amy NILG %P7 Ant NCTYT TEAN9° 4:5 R0 GP7
0CTT Al T AN LR

9F7 HhL LIP WCTO CPan 115° wrher %P7 o 0P h-C59r
A, CP2°0n LAf::

A FETHPT PO HO|[TF T g(20) = 110° AFHLes
GLt)=_ R A0

am N°LS %P7 hCSet Co NCTo 3:67274 AT HRrT %P7
0CT9t AH, COO N-CTO LAR::

9P7 NCTol AL COo BC50 ¢° T 24) T 3B+) 7 (64) 7 A9~
9P7 A t9° NCTYT LAR:

MU, 173 20 HPLO- Ade:: £9°C %P7 OUNP h-CTYT W&
10 LAt

. 11 n. 9 h. 30

gn. 36 . 90 n. 1002




154

10.

11.

12.

13.

Al 7% nen,

20ng° HAON- £29C %P7 oGNP nCT% T hAC 10 o HeHAA
APG LR 39009

U.  1360° N 2340° h.  3160° oo.  3600°
90 AL P45 9°04-L 11l 12 (P4 NWINAA AP HFOAAGT

. eayc %P7 o0AMP NCS%T AH, 110 N7L.6'%2
N 9P At9° NCST LAk

ARY° HAOO- ACTHP T PHOFA "¢ 7 'L T LAl
U. .

U 5% 3% + 20 0

nan 5.75
Tl AAL9° VAMT® NI°CAL HHI° HAOO- cht-F1 avp(-::

1]

rh

nun, 5.76
Y LoVA) = 44 — 60T YLhA) = 30 — ¢ AFTHLY

. %zLomvh) = g N.  %LUAh) =

h.  HLIhA) = 8 m. % Lchoov) =

YLRA) = (¢ + 12)°F YLhov) =44 + 18)° AT HLY %P7
hCSo T VAhar 2A%:

VA= 4 4+ NT Ach= 1 1 4T h@= 34 1 6T V= 24 1 0 WHHEH
Ot It T EAN16-9° VAL AR

Ve = 54 —3 T beh= 15 — & RPFTLE PO '’ SAR: Uh NILL°R27
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

gu'sp e

U.  AH HOON Ao +mEI/MI® LT HPI VAL FLn-:
VA || h@" s VA= 5099 Thh= 6noys hoP_ g oy T
%(LVUAh) =115°

0. VA= 74.9%% 9(L0) =65°T V92— 4499 ZHHes T L0269
VA P en.::

h.  UA= 84.9%% 9(L0AMh) =85° AHTLs CIPI°0N VAL F e

m. he 1 10 .72 WD TCNLT Fen::

amy NPLG NCTet AhL Co BC50 1: 4 5 1 8 Ak

U.  9P7 a9 HCSYT 0%

N.  AH CO0 BCTO TETHPI &R 79°7 302

h.  TEAAE9° LR F9°T 309

HCPe AL A¢THPI® 35 A9 Al 1av9 o Hehy 4331 7
A.997% 8 N.907% he§I°T qav: 5 N9 R hey NGht Ak

T0-hl LT AL hAA 106 M TETHPYS 11 A7 21 A9
NeGI° NGht €97 192 A.9%% A% HCP AH T4THPI® 7Ll AR?
1P NGEAhT AL NAZLC 156 2927 hey PG At 13 A9
AITNerT fov: L RE?.

MPAA NGEhT hE LE PN Ok 4 4.9 WAy NP AATLC 144n O.992
AN koo RH, NATEC N7LL AR?

M PAA NGEAT AL PG Al 61 A9 WHY AOP TEHI® 1327 A.9%2
ALY TN Th NILL LTHm3?

AH, HNOA 9°0A, VA = 10 A.9% T hé = § 49 T @ = 5 4.0
AT HLE NGhT Al Pade hédA LA







